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O Curso escolhido
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É exatamente o que
você queria
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quevocê queria

É completamente
diferente do que você

queria



O Coordenador do Curso
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Está frequentemente
em contato com a turma

De vez em quando está
em contato com a turma

Nunca esteve em
contato com a turma



Procura o Coordenador
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Sim Não 



Nivel de satisfação com o atendimento do 

Coordenador
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Excelente Bom Regular Ruim Péssimo



Nível de satisfação com o atendimento na 

Secretaria
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Nível de satisfação com o atendimento na Tesouraria

28

53

17

1 1
0

10

20

30

40

50

60

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo



Nível de satisfação com o atendimento na Recepção
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Se frequenta a Biblioteca
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Nível de satisfação com o atendimento na 

Biblioteca
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Excelente Bom Regular Ruim Péssimo



Nível de satisfação com os elementos do acervo
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Nível de satisfação com o material de apoio
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Sua referência à Instituição em seu meio 

profissional
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